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1 ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ РОЗДІЛ

1.1 Загальні положення

Робоча програма дисципліни «Технологія будівництва  автомобільних доріг»
складена відповідно вимог навчального плану спеціальності 7.06010105
«Автомобільні дороги і аеродроми»  освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст»,
кваліфікації спеціаліст з будівництва та навчального плану спеціальності
8.06010105 «Автомобільні дороги  і аеродроми» освітньо-кваліфікаційного рівня
«магістр», кваліфікації «магістр з будівництва»

Дисципліна «Технологія будівництва  автомобільних доріг» є дисципліною
циклу професійної підготовки (7.06010105) та нормативної частини (8.06010105).

Навчальна робота за дисципліною включає: курс лекцій, практичні заняття
до курсового проекту, лабораторні роботи та самостійну роботу студентів
(підготовка до лекцій, лабораторних робіт та практичних занять; до МРК 1; МРК
2); іспит.

1.2  Мета викладання дисципліни

Мета викладання дисципліни «Технологія будівництва  автомобільних
доріг» полягає в опануванні студентами науковообґрунтованих методів та
технологічних послідовностей ефективного будівництва, реконструкції та ремонту
дорожнього одягу автомобільних доріг та міських вулиць з використанням наявних
машин, механізмів, матеріалів та їх облаштування.

1.3  Задачі вивчення дисципліни і основні вимоги до рівня
засвоєння змісту дисципліни

Задачами вивчення дисципліни «Технологія будівництва  автомобільних
доріг» є отримання необхідних знань з технології улаштування та реконструкції
шарів дорожнього одягу, які дозволили б майбутньому спеціалісту вибрати та
обґрунтувати найбільш раціональні та технологічні конструкції нового та того
дорожнього одягу, що підлягає ремонту з найменшими економічними витратами та
використанням найсучасніших матеріалів і технологій.

В результаті вивчення даної дисципліни студенти:
- повинні знати – технології улаштування та ремонту шарів дорожнього

одягу та методи контролю якості цих шарів. Методи формування машино-
дорожнього загону (МДЗ); особливості розробки технологічних схем будівельних
процесів та особливості розробки проекту виконання робіт (ПВР) з будівництва та
ремонту ділянки автомобільної дороги або вулиці.

- повинні вміти – застосовувати отримані теоретичні знання та навички
користування нормативною, довідковою та спеціальною літературою для рішення
практичних задач спорудження або ремонту ділянки автомобільної дороги або
міської вулиці.



1.4 Перелік дисциплін, необхідних для вивчення даної дисципліни

«Технологія будівництва  автомобільних доріг» – це дисципліна циклу
професійної підготовки (7. 06010105) та нормативної частини (8.06010105), тому
вона потребує значного переліку дисциплін, які забезпечують її вивчення. До
дисциплін, які забезпечують знання для вивчення даної дисципліни слід віднести:
«Будівельне матеріалознавство»,   «Дорожні машини і обладнання»,   «Будівельні
конструкції», «Виробнича база будівництва», «Технологія будівельного
виробництва» та інші.

1.5 Місце дисципліни в професійній підготовці спеціаліста

«Технологія будівництва  автомобільних доріг» відноситься до  дисциплін
навчального плану спеціальності 7.06010105 «Автомобільні дороги і аеродроми»
освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» та навчального плану спеціальності
8.06010105 «Автомобільні дороги  і аеродроми», освітньо-кваліфікаційного рівня
«магістр», кваліфікації «магістр з будівництва». Відмінністю даної дисципліни  є
спеціалізація питань відносно будівництва автомобільних доріг різних категорій,
зльотнопосадкових смуг, рульожних доріжок аеродромів та міських вулиць.

2 РОЗКЛАД НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН

Розподіл навчальних годин дисципліни «Технологія будівництва
автомобільних доріг» за основними видами навчальних занять наведено в табл.
2.1.

Таблиця 2.1 – Розклад навчальних годин дисципліни
«Технологія будівництва автомобільних доріг »

Види навчальних занять
Кількість

годин
Загальний обсяг дисципліни
– теоретична частина
1. Аудиторні заняття з них:
1.1 Лекції
1.2 Лабораторні роботи
1.3  Практичні заняття

144
68

34
17
17

2. Самостійна робота, з них:
2.1 Підготовка до аудиторних занять
2.2 Курсове проектування

76
28
16

3. Контрольні заходи (іспит) 32



3 ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ

3.1 Лекційні заняття
Таблиця 3.1 – Теми та зміст лекцій за курсом дисципліни

№
п/п Тема заняття та його зміст

Обсяг

лекцій
в ак.

година
х

самост.
робота
в ак.

година
х

1 2 3 4
Модуль 1

1

Конструктивні особливості дорожнього одягу
автомобільних доріг. Його типи та вихідні
матеріали. Основні вимоги до дорожнього одягу.
Конструктивні особливості дорожнього одягу.
Технологічна класифікація покриття, основи і
дорожнього одягу. Нежорсткий дорожній одяг. Мета
й завдання технології будівництва дорожнього одягу.

2 2

2

Підготовчі роботи. Призначення та улаштування
додаткових шарів дорожнього одягу. Особливості
підготовки земляного полотна для дорожніх одягів з
покриттями перехідного типу. Будівництво розділових
і крайових (укріпних) смуг. Укріплення узбіччя.
Будівництво додаткових шарів. Технологія
будівництва піщаних шарів.

2 2

3

Теоретичні передумови ущільнення шарів основи
та  покриття   дорожнього одягу. Параметри, які
характеризують матеріал шару ущільнення.
Параметри, які характеризують технічні можливості
котків. Принципи вибору ущільнюючих машин.

2 2

4

Будівництво ґрунтощебеневих шарів дорожнього
одягу. Область використання ґрунтощебеневих шарів.
Вимоги до компонентів ґрунтощебеню та тип його
структури. Проектування складу ґрунтощебеню.
Технологія улаштування шарів і покриттів з
ґрунтощебеню. Контроль якості робіт при
будівництві ґрунтощебеневих шарів.

2 2

5

Будівництво шарів дорожнього одягу з ґрунтів,
зміцнених мінеральними та органічними
в’яжучими матеріалами. Область застосування,
типові конструкції дорожніх одягів з укріпленими
ґрунтами. Укріплення ґрунтів мінеральними
в’яжучими. Вимоги до ґрунтів та в’яжучих.
Технологія виконання робіт, контроль якості робіт
та приймання покриттів та шарів.

2 2



Продовження таблиці 3.1
1 2 3 4

6

Улаштування щебеневих, гравійних,
шлакових шарів основи та покриття. Типові
поперечні профілі та умови їх застосування .
Визначення необхідної кількості матеріалів.
Технологічні операції: призначення товщини
шару та умови вибору ущільнюючих засобів.
Контроль якості робіт та приймання
покриттів та шарів.

4 4

7

Улаштування шарів основи та покриття з
чорного щебеню та способами просочення або
змішення на дорозі. Область застосування,
класифікація (способи перемішування і
просочення). Вимоги до матеріалів та
приготування сумішей. Технологічні операції для
двох основних способів. Особливості догляду за
шарами.

2 2

Модуль 2

8

Технологія улаштування
асфальтобетонних шарів. Загальні відомості
та область застосування. Конструкції
дорожніх одягів з асфальтобетонними шарами.
Вимоги до матеріалів та складу сумішей.
Міцність та довговічність асфальтобетонних
шарів в різних умовах. Підготовка основи
технологій будівництва асфальтобетонних
покриттів з гарячих та теплих сумішей,
холодних сумішей. Застосування литих сумішей,
їх особливості технології. Технологічні схеми
виконання робіт. Технологія ущільнення різних
видів сумішей. Температурний режим
ущільнення, травила техніки безпеки і охорони
навколишнього середовища.

2 2

9
Щебенево-мастичний   асфальтобетон.

Загальні відомості до складових. Технологічні
особливості улаштування шарів зі ЩМА

2 2

10

Литий асфальтобетон. Його переваги та
недоліки над гарячим асфальтобетоном.
Особливості технології зведення шарів з литого
асфальтобетону.

2 2

11
Сучасні методи та засоби ямкового ремонту
асфальтобетонного  покриття. Види ремонтів
та їх зміст

2 2



Продовження таблиці 3.1
1 2 3 4

12

Будівництво цементобетонних покриттів.
Визначення, переваги та недоліки дорожнього
цементобетону. Вимоги до початкових матеріалів
для цементобетонів. Класифікація цементобетон-
них покриттів за способом виробництва та
армування. Умови роботи цементобетонних
покриттів. Конструкції жорстких дорожніх
одягів. Вимоги та конструкції земляного полотна і
основ під цементобетонні покриття. Структура
цементного бетону та шляхи її регулювання.
Рельс-форми, їх призначення та конструкція.
Улаштування цементобетонного покриття в
стаціонарній опалубці. Способи нарізання швів та
їх класифікація.
Догляд за свіжевкладеним бетоном.
Удосконалення технології будівництва
цементобетонних покриттів: комплекти
"Автогрейдер" ДЕ -100 та ДЕ -110; склад цих
комплектів та основні характеристики машин, які
входять до цих комплектів; склад робіт і
установнокопіювальних струн, підготовчі роботи
до укладання готової суміші; улаштування
цементобетонних і армованих покриттів.
Технологія улаштування збірних залізобетонних
покриттів. Збірні покриття, переваги, недоліки,
класифікація плит. Омонолічування покриття та
досипка узбіч, контроль якості будівництва
монолітних та збірних покриттів.

2 2

4 4

13

Бруківки. Галузь застосування бруківок.
Визначення, призначення, класифікація.
Улаштування бруківок з фігурних елементів
мощення (ФЕМів). Улаштування брущатих та
мозаїкових мостових: їх класифікації, вимоги до
матеріалів, технологічні операції улаштування
брущатих та мозаїкових мостових. Улаштування
мостових з бруківки та грубоколотої шашки:
вимоги до матеріалів; укладання мостової,
способи мостіння. Улаштування клінкерних
мостових, мостові з асфальтобетонних плит:
призначення, розміри, технологія укладання.
Приймання робіт та контроль якості.

4 2

ВСЬОГО 34 32



3.2 Лабораторні роботи

Мета  проведення лабораторних занять - закріплення теоретичного
матеріали з технології будівництва автомобільних доріг шляхом
експериментальних обстежень техніко-експлуатаційних показників дорожнього
одягу.

Таблиця 3.2  Лабораторні роботи. Тематика та мета

№
п/п Тема заняття та його зміст

Обсяг

лаб. роб.
в ак.год.

самост.
роб. в ак.

год.
1 2 3 4

Модуль 1

1

Визначення надійності забезпечення
технологічним процесом геометричних
параметрів конструктивного шару
дорожнього одяг. Визначення фактичної
надійності забезпечення технологічних процесів
заданих геометричних параметрів шару та
причин, які викликали її розладку.

2 1

2

Оцінка ступеню рівності проїзної частини за
допомогою поштовхоміру
Ознайомлення студентів з методикою
вимірювання та обробки результатів при оцінці
рівності проїзної частини підсумковим
поштовхоміром. Побудова по кілометрового
графіку рівності проїзної частини

2 2

3

Контроль ступеня ущільнення грунтово-
щебеневих і піщано-гравійних шарів.
Опанування методом контролю ступеня
ущільнення по досягнутій щільності матеріалу
в шарі. Визначення щільності шару дорожнього
одягу методом заміщення об'єму

2 1

4

Контроль шорсткості дорожнього покриття
методом «піщаної плями». Опанування
експрес-методом визначення параметрів
шорсткості. Визначення коефіцієнта зчеплення
колеса автомобіля з дорожнім покриттям
методом "піщаної плями".

2 1

Модуль 2

5

Обґрунтування режиму перемішування під
час виготовлення багатокомпонентних
сумішейРозрахунок часового режиму пе

ремішування багатокомпонентної суміші.

4 2



Продовження табл.3.2
1 2 3 4

6

Визначання міцності бетону комплексним
методі ГПНВ-5
Ознайомлення з улаштуванням приладу ГПНВ-5,
проведення випробування зразків бетону з метою
визначення щільності  .

2 1

7

Розробка схеми операційного контролю
тетралогічних режимів та якості робіт.
Побудова схеми операційного контролю,
ознайомлення з гї складовими

3 2
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3.3 Практичні заняття

Таблиця 3.3 – Практичні заняття. Тематика та зміст.

№
п/п Тема заняття та його зміст

Обсяг
прак.

роб.
в
ак.г
од.

самост.
роб. в

ак.
год.

1 2 3 4
Модуль 1

1

Характеристика району будівництва
автомобільної дороги та аналіз конструкції
дорожнього одягу. Аналіз кліматичних,
грунтово-геологічних та гідрологічних умов
району будівництва. Аналіз конструкції
дорожнього одягу щодо придатності   місцевих
дорожньо-будівельних  матеріалів  для
влаштування шарів дорожнього одягу.

2 4

2

Визначення обсягів робіт та потреби в
будівельних матеріалах. Визначення обсягів
будівельних робіт та потреби в матеріалах за
обраної конструкцією дорожнього одягу. Вибір
типу асфальтобетонної (цементобетонної)
суміші.

2 4

3

Визначення оптимального розташування АБЗ
(ЦБЗ). Вибір розташування заводів і баз на
схемі траси. Розрахунок середньої відстані
транспортування матеріалів та напівфабрикатів.
Визначення розміру транспортних витрат на 1 т
вантажу. Порівняння варіантів розташування
АБЗ (ЦБЗ).

2 4



Модуль 2

4

Визначення термінів будівництва дорожнього
одягу. Розрахунок тривалості будівництва
кожного шару дорожнього одягу.   Визначення
змінного темпу та обсягу робіт. Розробка
технологічної послідовності виконання робіт.

2 4

5

Складання технологічних карт виробництва
робіт. Проектування двох варіантів виробництва
робіт по кожному шару дорожнього одягу з
використанням різних складів МДЗ.

4 8

6

Техніко-економічне порівняння варіантів
виробництва робіт. Вибір оптимальних складів
МДЗ на підставі техніко-економічного
порівняння варіантів технології. Розробка схем
організації будівництва. Побудова лінійного,
календарного графіків будівництва.

2 4

7

Розробка технологічної схеми комплексного
потоку. Складання технологічної схеми
виробництва робіт дорожнього одягу в цілому, з
розробкою комплексу заходів операційного
контролю, техніки безпеки, виробничої санітарії
та охорони навколишнього середовища.

3 6
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3.4 Курсовий  проект на тему:
«Технологія  будівництва дорожнього одягу»

Мета розробки курсового проекту – закріплення теоретичних  знань та
набуття навичок самостійного розв'язування інженерних задач з технології
улаштування конструктивних шарів дорожнього одягу.

Графічна частина курсового проекту на тему «Технологія будівництва
дорожнього одягу» включає:

а)  схему конструкції дорожнього одягу;
б) схему розташування кар’єрів, залізниці та варіантів розташування АБЗ   (ЦБЗ);
в) технологічну схему комплексного потоку по будівництву дорожнього одягу.

Креслення за п.п. а), б) виконують на міліметрівці або засобами Compas
та брошурують з пояснювальною запискою. Технологічна схема будівництва
дорожнього одягу виконується на аркуші ватманського паперу формату А1
засобами Compas.

Пояснювальна записка повинна вміщати тільки необхідні розрахунки,
таблиці та обґрунтування інженерних рішень. Записку виконують на
стандартних аркушах розміром 210×297 мм і потім брошурують. Оформлення
записки повинно відповідати вимогам ЄСКА.

Захист курсового проекту відбувається після його перевірки викладачем
в терміни, що   встановлені   графіком захисту   курсових   проектів  по
кафедрі «Б та ЕАД» та затвердженим директором інституту.



3.4 Самостійна робота студентів

Мета самостійної роботи – засвоєння навчального матеріалу, який
надається на лекціях, практичних заняттях, а також при опрацюванні наукової
та періодичної літератури під час підготовки до практичних занять, МРК1,
МРК2, іспиту та розробці курсової роботи
Обсяг самостійної роботи наведено в табл.3.1; 3.2; 3.3

4 ЗАСОБИ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО
КОНТРОЛЮ

4.1 Види контролю

Основні контрольні заходи:
– вхідний контроль;
– поточний контроль;
– підсумковий (семестровий) контроль – іспит;
– контроль знань з вивченої дисципліни

4.2 Контроль рівня знань матеріалу за дисципліною

Вхідний контроль. Найбільш доцільною формою вхідного контролю
дисципліни є детальний аналіз викладачем перед початком вивчення
дисципліни «Технологія будівництва автомобільних доріг» загальної
успішності студентів академічних груп із забезпечуючих дисциплін.

Вихідними даними для такого аналізу є зведені відомості складання
екзаменаційних сесій і самостійних робіт, які зберігаються в деканаті
факультету, а також особисті картки студентів (при необхідності).

В ході вхідного контролю викладач знайомиться з загальним рівнем
підготовки студентів (кількість відмінників, кількість відстаючих,
співвідношення між четвірками і трійками), а також з рівнем підготовки по
кожній із забеспечуючих дисциплін (середній рівень підготовки з дисципліни,
співвідношення між відмінними та задовільними оцінками, оцінка результатів
самостійної роботи за дисципліною і т.п.)

На основі результатів наведеного вище аналізу викладач до початку
викладання дисципліни повинен чітко визначити для себе при найважливіші
аспекти:

1. Визначити дисципліни з числа забеспечуючих, з яких студенти
потоку мають найбільш нестійкі знання, а також дисципліни з відносно
стійким рівнем знань у студентів

2. Скорегувати у відповідності з попереднім пунктом методику
викладання окремих тем дисципліни (співвідношення обсягів окремих
питань, наголошення акцентів у структурі питань і тем і т.п.)

3. Прийняття найбільш ефективні для фактичного ступеню підготовки



студентів науково - технічний рівень і методику викладання дисципліни.
Доцільно в рамках вхідного контролю провести контрольне опитування

за наступними питаннями:
1. Наведіть типові конструкції земляного полотна.
2. Наведіть типові конструкти ви дорожнього одягу.
3. Дайте визначення  «інтенсивності руху».
4. Визначте вимоги до ґрунтів земляного полотна.
5. Визначте способи покращення ґрунтів для зведення земляного полотна.
6. Назвіть способи відсипки насипу.
7. Назвіть переваги та недоліки асфальтобетоном покриття.
8. Назвіть вимоги до компонентів гарячої асфальтобетонного суміші.
9. Наведіть конструкції дорожнього одягу з цементобетонним покриттям.
10.Наведіть технологічну послідовність улаштування шару з гарячої

асфальтобетонної суміші.
11.Наведіть технологічну послідовність улаштування монолітного армованого

покриття.
12.Наведіть технологічну послідовність будівництва збірного цементобетонного

покриття.
Результати проведеного вхідного контролю повинні доповідатись

викладачем, відповідальним за дисципліну, на засіданні кафедри на початку
вивчення студентами дисципліни.

Поточний модульний контроль. Поточний модульний контроль
проводять для визначення рівня засвоєння знань. Такі данні є зворотнім
зв'язком для прийняття рішень і заходів у напрямку підвищення ефективності
навчального процесу по дисципліні.

Метою модульного оцінювання знань студентів є забезпечення
технічності навчального процесу і підвищення його ефективності при
вивченні дисципліни “Технологія будівництва автомобільних доріг».

Модульний контроль проводять у заздалегідь визначений термін за
рахунок часу, відведеного на підготовку до контрольних заходів.

Пропущені тільки з поважних причин модульні контрольні можуть бути
виконані поза розкладом за дозволом декана факультету.

МРК 1 (теми лекцій 1; 2; 3; 4; 5 ), МРК 2 (теми 6; 7; 8; 9; 10; 11)
передбачають контрольні опитування.

Питання до МРК №1

1.Наведіть конструкції дорожніх одягів: типи покриттів та умови їх роботи.
2.Охарактеризуйте основи дорожніх одягів та їх призначення.
3.Охарактеризуйте підстеляючі шари і їх призначення.
4.Дайте визначення деформаціям та руйнуванням покриттів і дорожніх

одягів: ум'ятини, зсуви, хвилі, колії, просадки; знос, лущення,
викришування, вибоїни, тріщини, руйнування стиків, проломи,
руйнування кромок, здимання.

5.Наведіть основні технологічні процеси і параметри технологічного
процесу.



6.Розглянте технологічні заходи для забезпечення потрібної міцності та
довговічності шарів дорожніх одягів.

7.Дайте визначення мети та задач технології будівництва дорожніх одягів .
8.Охарактеризуйте структуру матеріалів та шляхи її регулювання .
9.Охарактеризуйте міцність матеріалів з коагуляційним, кристалізаційним та

контактним типами структур.
10.Дайте визначення показникам міцності і довговічності дорожніх одягів:

модулю пружності, граничному опіру стисненню, граничному опору роз
тягу, зсуву.

11.Охарактеризуйте особливості поздрібнення матеріалів: з
кристалізаційним, коагуляційно-кристалізаційним типами структур.

12.Назвіть основні показники подрібнення.
13.Назвіть основні параметри подрібнення, які характеризують якість і

ефективність цього процесу.
14.Розглянте особливості перемішування матеріалів.
15.Розглянте особливості ущільнення шарів дорожніх одягів.
16.Визначте ефективне навантаження ущільнення.
17.Улаштування шарів із грунтів, укріплення скелетними домішками, піску

та грунтощебеню.
18.Грунтові профільовані дороги. Область використання.
19.Міцність ґрунтових шарів та шляхи її підвищення.
20.Розгляньте технологію виконання робіт при будівництві ґрунтових

профільованих доріг.
21.Охарактеризуйте конструктивні особливості ґрунтових профільованих

доріг.
22.Визначте теоретично оптимальні грунти для дорожнього полотна та їх

приблизні гранулометричні склади, шляхи отримання таких грунтів.
23.Розгляньте технологію улаштування піщаних шарів. Їх призначення,

міцність і дренуюча здатність.
24.Розгляньте технологію улаштування шарів та покриттів зі скелетними

домішками. Область їх використання.
25. Визначте види скелетних домішок, їх характеристики та застосування.
26.Розглянте особливості перемішування грунтів зі скелетними домішками.

Основні типи робочих органів грунтозмішувальних машин для
перемішування.

27.Розгляньте технологію улаштування шарів зі скелетними домішками: два
основних способи.

28.Розгляньте технологію улаштування грунтощебеневих шарів та покриття.
Область їх використання.

29.Дайте визначення терміну: грунтощебень та визначте його тип структури.
30.Наведіть основні конструкції дорожніх одягів із застосуванням

грунтощебеню у шарах і покритті.
31.Розгляньте технологію улаштування шарів і покриттів з грунтощебеню.
32.Охарактеризуйте контроль якості робіт при будівництві покриттів

найпростішого типу та шарів дорожніх одягів з грунтів.



33.Охарактеризуйте гравійні шари: область використання. тип структури,
міцність, принципи підбору гравійних сумішей; вплив навантажень на
такі шари.

34.Охарактеризуйте щебеневі шари: тип структури, міцність, принцип
заклинювання, вплив навантажень на такі шари.

35.Охарактеризуйте шлакові шари: тип структури, міцність, модуль
основності.

36.Розгляньте технологію улаштування гравійних шарів та покриттів. Типові
поперечні профілі та умови їх застосування. Визначення необхідної
кількості матеріалів. Технологічні операції.

37.Розгляньте технологію улаштування щебеневих шарів та покриттів.
Типові поперечні профілі. Ущільнення шарів: обтискання, укочування,
клинцювання.

38.Розгляньте технологію улаштування шлакових шарів: технологія
улаштування  неактивних (кислих) шлаків; особливості технології при
використанні активних шлаків.

39.Охарактеризуйте контроль якості робіт та приймання покриттів та шарів.
40.Розгляньте технологію улаштування шарів з грунтів, укріплених

органічними в'яжучими та синтетичними смолами.
41.Визначте область застосування, типові конструкції дорожніх одягів з

грунтів, укріплених органічними в'яжучими та синтетичними смолами.
42.Визначте вимоги до грунтів, органічні в'яжучих та синтетичних смол.
43.Яким чином визначається міцність і структура шарів грунту, укріплених

органічними в'яжучими: два способи обробки грунту в'яжучим,
температурні режими, визначення кількості органічного в'яжучого.

44.Розгляньте технологіяю укріплення грунтів органічними в'яжучими.
45.Розгляньте технологію укріплення грунтів фурфурол-аніліновими та

карбамідними смолами. Правила техніки безпеки.
46.Розгляньте технологію улаштування шарів з грунтів, укріплених

неорганічними в'яжучими. Мїсце їх застосування.
47.Визначте вимоги до грунтів та неорганічних в'яжучих.
48.Розгляньте технологію улаштування шарів з грунтів, укріплених

неорганічними в'яжучими: домішки, їх різновиди та призначення,
особливості подрібнювання та перемішування грунтів із домішками та
в'яжучими.

49.Визначте особливості ущільнення та догляду за шарами з грунтів,
укріплених неорганічними в'яжучими.

50.Визначте особливості улаштування шарів дорожніх одягів з кам'яних
матеріалів, укріплених неорганічними в'яжучими. Область їх
застосування.

51.Наведіть класифікацію дорожніх одягів з кам'яних матеріалів, укріплених
неорганічними в'яжучими  (способи перемішування і просочення).

52.Наведіть вимоги до матеріалів та приготування сумішей з кам'яних
матеріалів, укріплених неорганічними в'яжучими.

53.Визначте технологічні операції для двох основних способів улаштування
сумішей з кам'яних матеріалів, укріплених неорганічними в'яжучими..
Особливості догляду за шарами.



54.Визначте особливості улаштування шарів дорожніх одягів з кам'яних
матеріалів, укріплених органічними в'яжучими.

55.Визначте особливості будівництва шарів дорожнього одягу з кам'яних
матеріалів, укріплених органічними в'яжучими.

56.Охарактеризуйте метод просочення - тип структури, міцність, вимоги до
матеріалів, технологічні операції.

57.Охарактеризуйте спосіб змішування на дорозі: область застосування,
вплив типу структури на міцність, вимоги до матеріалів; поверхнево-
активні речовини та активатори, їх призначення, технологічні операції
при застосуванні грейдерів, барок, фрез та змішувачів.

Питання МРК №2

1. Визначте особливості улаштування шарів із сумішей, які приготовлені в
установках.

2. Визначте вимоги до матеріалів сумішей, які приготовлені в установках.
3. Охарактеризуйте технологічні особливості приготування та ущільнення

чорних сумішей.
4. Охарактеризуйте технологічні особливості улаштування покриттів з

чорного щебеню.
5. Охарактеризуйте технологічні операції будівництва покриттів з холодного

чорного щебеню.
6. Охарактеризуйте технологію улаштування поверхневих обробок

покриття.
7. Наведіть призначення поверхневих обробок покриття та їх класифікацію.

Вимоги до матеріалів.
8. Охарактеризуйте технологія улаштування поверхневої обробки методом

поливки та методом укладання. Застосування галузь застосування
емульсій.

9. Охарактеризуйте технологічні особливості улаштування тонкошарових
покриттів: призначення, особливості технології.

10.Наведіть вимоги контролю якості робіт та приймання шарів
тонкошарових покриттів.

11.Наведіть визначення, призначення, класифікацію мостових.
12.Розгляньте технологію улаштування мостових з фігурних елементів

мощення.
13.Розгляньте технологію улаштування брущатих та мозаїкових мостових: їх

класифікація та вимоги до матеріалів,
14.Наведіть технологічні операції улаштування брущатих та мозаїкових

мостових.
15.Наведіть технологічні операції улаштування мостових з бруківки та

грубоколотої шашки
16.Наведіть вимоги до матеріалів; технологію укладення мостової; способи

мостіння.
17.Розгляньте технологію  улаштування клінкерних мостових.
18.Розгляньте технологію улаштування  мостових  з асфальтобетонних плит.
19.Охарактеризуйте вимоги до приймання робіт та контроль якості мостових.



20. Наведіть загальні відомості та область застосуванні дорожніх одягів з
асфальтобетонними шарами.

21.Наведіть конструкції дорожніх одягів з асфальтобетонними шарами.
22.Сформулюйте основні вимоги до матеріалів та складу сумішей.
23.Розглянте міцність та довговічність асфальтобетонних шарів в різних умовах.
24.Наведіть технологічну послідовність підготовки основи під асфальтобетонні

покриття.
25.Охарактиризуйте галузь застосування литих сумішей та особливості

технології їх виготовлення.
26.Наведіть технологічні схеми виконання робіт з улаштування

асфальтобетонних шарів.
27.Наведіть технологічну послідовність ущільнення різних видів сумішей.
28.Наведіть температурний режим ущільнення, травила техніки безпеки і

охорони навколишнього середовища при улаштуванні асфальтобетонних
шарів.

29.Охарактиризуйте особливості ведення робіт при знижених температурах.
30.Охарактиризуйте вимоги до технології будівництва шарів дорожнього одягу в

холодний період року.
31.Охарактиризуйте особливості будівництва основи та покриттів з кам'яних

матеріалів в холодний період року.
32.Охарактиризуйте Особливості будівництва покриттів та основи з

асфальтобетонних та бітумомінеральних сумішей в холодний період року.
33.Наведіть контроль якості поточних та приймальних робіт  при улаштуванні

асфальтобетонних шарів.
34.Охарактиризуйте особливості будівництва цементобетонних покриттів.
35.Дайте визначення,  назвіть переваги та недоліки дорожнього цементобетону.
36.Наведіть вимоги до початкових матеріалів для цементобетонів.
37.Наведіть класифікацію цементобетонних покриттів за способом виробництва

та армування.
38.Наведіть умови роботи цементобетонних покриттів.
39.Наведіть конструкції жорстких дорожніх одягів.
40.Охарактеризуйте вимоги та конструкції земляного полотна і основ під

цементобетонні покриття.
41.Охарактеризуйте структуру цементного бетону та шляхи її регулювання.
42.Наведіть конструкцію рельс-форм  та їх призначення.
43.Охарактеризуйте особливості улаштування цементобетонного покриття в

стаціонарній опалубці.
44.Наведіть способи нарізання швів та їх класифікацію.
45.Розглянте особливості догляду за свіжевкладеним бетоном.
46.Охарактеризуйте особливості технології будівництва цементобетонних

покриттів: комплекти "Автогрейдер" ДЕ – 100 та ДЕ –110.
47.Охарактеризуйте основні характеристики машин, які входять до комплектів

"Автогрейдер" ДЕ –100 та ДЕ –110.
48.Охарактеризуйте склад робіт по установці копіювальних струн.
49.Охарактеризуйте підготовчі роботи до укладання готової суміші.
50.Розглянте  технологію улаштування цементобетонних і армованих покриттів.
51.Розглянте технологію  улаштування збірних залізобетонних покриттів.



52.Охарактиризуйте конструктивні особливості збірних покриттів, їх переваги та
недоліки, наведіть класифікацію плит.

53.Розглянте технологію  омонолічування покриття та досипки узбіччя.
54.Наведіть контроль якості будівництва монолітних та збірних покриттів.

Крім того винесені практичні завдання.
Підсумковий контроль складається з захисту курсового проекту та іспиту.
Метою підсумкового контролю є визначення рівня теоретичної та практичної фахової
підготовки студентів в межах курсу дисципліни, що вивчається.

Питання до іспиту

До семестрового контролю-іспиту винесені питання І та ІІ МРК, а також  практичні
завдання по складанню технологічних карт улаштування конструктивних шарів
дорожнього одягу в процесі реконструкції ділянки автомобільної дороги та міської
вулиці.

УЧБОВО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ ПО ДИСЦИПЛІНІ
Основні:

ДЕРЖАВНІ СТАНДАРТИ УКРАЇНИ

1. ДСТУ 2587-94 Розмітка дорожня. Технічні вимоги. Методи контролю.
Правила застосування

2. ДСТУ  Б В.2.3-9-2003 Споруди транспорту. Пристрої дорожні напрямні.
Загальні технічні умови

3. ДСТУ Б В.2.3-8-2003 Споруди транспорту. Дорожні покриття методи
вимірювання зчіпних якостей

4. ДСТУ Б В. 2.3-10-2003 Споруди транспорту. Огородження дорожнє
парапетного типа. Загальні технічні умови

5. ДСТУ Б В.2.3-11-2004 Споруди транспорту. Огорожа дорожня перильного
типу. Загальні технічні вимоги

6. ДСТУ Б В.2.3-12-2004 Споруди транспорту. Огорожа дорожня металева
бар’єрного типу

ДЕРЖАВНІ БУДІВЕЛЬНІ НОРМИ

7. ДБН Д.2.7-2000 Ресурсні кошторисні норми експлуатації будівельних машин
та механізмів. Усереднені показники вартості експлуатації будівельних
машин та механізмів (довідкові)

8. ДБН Д. 1.1.-1-2000 Правила визначення вартості будівництва
9. ДБН Д.2.7-2000 Видання офіційне зі змінами 1,2,3. Ресурсні, кошторисні

норми експлуатації будівельних машин та механізмів. Усереднені показники
вартості експлуатації будівельних машин та механізмів (довідкові) Київ-2001

10.ДБН 2.3-4:2007. Споруди транспорту. Автомобильні дороги
11.ДБН 2.3.5 – 2001. Улицы и дороги населенных пунктов



ГАЛУЗЕВІ СТАНДАРТИ УКРАЇНИ

12.ГСТУ 218-03449261-099-2002 Безпека дорожнього руху. Порядок проведення
лінійного аналізу аварійності та оцінки умов безпеки руху на автомобільних
дорогах

13.ГСТУ 218-02070915-102-2003 Автомобільні дороги. Визначення транспортно-
експлуатаційних показників дорожніх покриттів. Методи та засоби

ВІДОМЧІ БУДІВЕЛЬНІ НОРМИ УКРАЇНИ

14.ВБН В.2.3-218-177-2004 Ямковий ремонт асфальтобетонного покриття
автомобільних доріг струменевим методом із застосуванням бітумних
емульсій

15.ВБН В.2.3-218-178-2004 Влаштування поверхневих обробок покриття
автомобільних доріг на основі бітумних емульсій

16.ВБН В.3.2 -218-180-2003 Правила визначення вартості робіт з
експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування

17.ВБН Г.1-218-182:200: Класифікація робіт з ремонтів автомобільних доріг
загального користування

18.ВБН В.2.3-218-186-2004 Дорожній одяг нежорсткого типу
19.ВБН Д.2.2-218-045.1-2004 Відомчі ресурсні елементні кошторисні норми.

Утримання автомобільних доріг та мостів
20.ВБН Г.-218-530:2006 Класифікація робіт з експлуатаційного утримання

автомобільних доріг загального користування

Підручники

21.Сиденко В.М., Батраков О.Т., Леушин А.И.  Технология строительства дорог.
ч.1,2,3. Киев: Вища школа, -1970.

22.Строительство автомобильных дорог:В 2-х ч./ Под ред. В.К.Некрасова.:
Транспорт, 1980

23.Строительство улиц и городских  дорог: В 2-х  ч./ Под  ред. А.Я. Тулаева. –
М: Стройиздат, 1988

24.Иванов Н.Н. Строительство автомобильных дорог: В 2-х  ч.-М.: Траспорг,
1980

25.Кизима С.С. Технология строительства автомобильных дорог. Лабораторный
практикум.-К.: Выща шк. . Головне изд-во, 1985 – 136с.

Навчальні посібники

26.Кизима С.С. Діагностика стану і обґрунтування системи ремонтів
автомобільних доріг. Навчальний посібник. – К.: ІЗМН,2002. -130 с.

Додаткові
27.Справочник инженера-дорожника. «Содержание и ремонт автомобильных

дорог» (Под ред. Васильева А.П.) – М.:Транспорт, 1989. – 468 с.


